Задание.
[bookmark: _GoBack]Фёдор Михайлович решил положить конец финансовой неопределённости и рассчитать, как распределяются его карманные расходы в течение месяца. Он знает, что с понедельника по четверг ему нужно 54 рубля на проезд в метро до работы и 102 рубля на обед.  В пятницу Фёдор Михайлович позволяет себе пропустить стаканчик кваса в местном кафе, поэтому к будничным расходам прибавляется ещё 81 рубль. В субботу и воскресенье Фёдор Михайлович на работу не ездит, но в субботу он ходит в театр (пешком), платя по 300 рублей за билет, кроме того, позволяет себе угостить Марию Васильевну (вахтёршу театра) в театральном буфете чашечкой кофе с пирожным, общей стоимостью 125 рублей.  В воскресенье Фёдор Михайлович идёт на рынок и покупает там продуктов общей стоимостью 876 рублей. Помогите Фёдору Михайловичу узнать, сколько денег он потратил за каждый день сентября 2013 года. 
1. Составьте вспомогательную таблицу: в первую колонку внесите статью расхода (стоимость проезда, обед в столовой, стакан кваса, билет в театр, кофе для Марьи Васильевны, продукты на рынке), во вторую колонку – стоимость каждого вида расходов в рублях.
2. Составьте ещё одну таблицу (если нужно, учтите, так будет проще)), в которой посчитайте с помощью функции СУММ, сколько тратит наш герой в каждый из дней недели. 
3. Составьте основную таблицу: 
a. в первую колонку впишите даты (не пишите даты вручную, воспользуйтесь автозаполнением ячеек!)
b. во второй колонке определите, какой был день недели, пользуясь функцией ДЕНЬНЕД (если забыли, как она работает, посмотрите презентацию Стандартные функции Excel)
c. в третьей колонке с помощью функции ЕСЛИ и вложенных в неё функций ЕСЛИ определите, сколько Фёдор Михайлович потратил денег в каждый день месяца
4. Посчитайте, сколько Фёдор Михайлович потратил в среднем за месяц. 
5. Постройте круговую диаграмму, показывающую, какой процент денег Фёдор Михайлович потратил за месяц на еду, какой – на проезд, какой – на культурные развлечения (включая Марию Васильевну). Для этого понадобится посчитать ещё несколько значений: умножить количество будних дней в неделе на 54 – это будут расходы на транспорт, умножить количество будних дней на 102, прибавить количество воскресений, умноженное на 876 – это будут расходы на еду, умножить количество суббот на субботние расходы и прибавить количество пятниц, умноженное на 81– это будут культурные развлечения. Для подсчёта воспользуйтесь функцией СЧЁТЕСЛИ. Если не получается сделать это задание – постройте ту же диаграмму для одной недели. Тогда СЧЁТЕСЛИ не понадобится. В диаграмме не забудьте легенду, подписи данных (в процентах), и название. 
6. Посчитайте, сколько осталось у Фёдора Михайловича к концу месяца денег на цветы для Марии Васильевны, если его заработная плата составила 13 000 рублей в месяц.
7. С помощью сервиса Поиск решения найдите, сколько Фёдор Михайлович может тратить на буфет, при условии, что он хочет оставить на цветы для Марии Васильевны минимум 2000 рублей. (За подсказкой обратитесь к учителю. Вдруг кто-то решит подумать сам).
8. Оформите таблицу (границы и заголовки).
9. Ну вот и всё! Удачи!

